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Intrarea în templu a
Maicii Domnului

Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere, Rareş Oros, în numele 
comunităţii Parohiei Greco-Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, 
fericire şi bucurii.

Preoţii parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

DONAŢII PENTRU PICTURA BISERICII
Suma necesară pentru pictura bisericii, doar a tavanului după modelul prezentat, 

este în valoare de 6.000 Euro. Toţi cei care pot să doneze sunt rugaţi să o facă în 
continuare. Pentru cei care au cunoştinţe şi pot să doneze sau sponsorizeze le punem 
la dispoziţie următorul cont bancar:

Parohia Română Unită cu Roma, Greco-Catolică, Sfântul Gheorghe
RO74 RNCB 0032 0464 8242 0001

BCR ORADEA

www.parohiasfantulgheorghe.ro

Astăzi este începutul bunei voinţe a lui Dumnezeu, şi înaintevestirea 
mântuirii oamenilor; în biserica lui Dumnezeu luminat se arată Fecioara, şi pe 
Cristos tuturor mai înainte-l vesteşte. Acesteia şi noi cu un glas mare să-i strigăm: 
Bucură-te, plinirea rânduielii Ziditorului.

Preacurată Biserica Mântuitorului, cămara cea de mult preţ şi Fecioara, 
visteria cea sfi nţită a măririi lui Dumnezeu, astăzi se aduce în casa Domnului, 
împreună aducând harul dumnezeiescului Spirit; pe care îngerii lui Dumnezeu o 
laudă: Aceasta este Cortul cel ceresc.

_______________
Părinţii Mariei au promis să o consfi nţească Domnului pe copila lor, spre a-şi 

petrece anii copilăriei în încăperile lăcaşului sfânt, participând la serviciile zilnice de 
preamărire a Celui Preaînalt şi învăţând înţelepciunea Sfi ntelor Cărţi. Conform acestei 
promisiuni, la vârsta de trei ani au condus-o la Templul din Ierusalim, însoţită de un mare 
număr de fete care purtau cununi pe cap şi lumânări aprinse în mâini. Preoţii templului, 
îmbrăcaţi în veşminte sărbătoreşti, au ieşit în întâmpinarea cortegiului, şi, ca un semn al 
binecuvântării divine, au fost auzite melodii cereşti cântate de coruri de îngeri.  (Text apocrif)



Pr. Anthony M. Coniaris www.predici.net.ro

(...) „În această noapte vor cere de la tine sufl etul tău”
Aceasta este mai mult decât o anunţare a morţii. Pentru că acest om era mort 

chiar înainte de a muri. Aceasta este o chemare la a da socoteală. Aceasta este 
judecata înaintea lui Dumnezeu. Aici Dumnezeu îi spune bogatului că toată viaţa sa 
a fost în zadar, că toate faptele sale nu valorează nimic.

David A. Redding a spus despre felul în care a murit fermierul bogat: „… 
Dumnezeu a spus: ‘În această noapte’, şi el a murit. Poate în graba frenetică de a-şi 
construi hambare şi-a pierdut sănătatea. Când era gata să se retragă şi să trăiască din 
grăsimea acumulată, timpul lui a expirat. Moartea sa nu este un mister de rezolvat; 
pur şi simplu s-a ars pregătindu-se pentru zilele ploioase… De ani de zile, prin 
nebunia sa, îl chema pe antreprenorul de pompe funebre… Omul a murit pentru că 
a fost nebun. În mod deliberat şi-a sufl at lumânarea cu viforul lăcomiei sale” (David 
A. Redding, The Parables He Told. Fleming H. Revell Company. Old Tappan, New 
Jersey 1962). Dumnezeu ţine la noi într-atât încât ne dă mai mult decât această 
parabolă ca avertisment. Ţine la noi într-atât încât ne dă un Mântuitor care să ne 
împiedice să acţionăm ca nişte nebuni. A venit ca să avem viaţă, nu o viaţă prinsă 
în capcana banilor, ci o viaţă liberă, din belşug, în comuniune cu Creatorul nostru.

„Ale cui vor fi ?”
„Şi cele ce ai pregătit ale cui vor fi ?” A fost atât de absorbit de sine încât nu a 

avut nici un prieten căruia să îi poată lăsa bunurile sale. Cât de mult a lăsat în urmă? 
Toate bunurile pentru care a lucrat în viaţa sa! Nimănui!

Bogat în Dumnezeu
„Aşa se întâmplă cu cel ce-şi adună comori sieşi şi nu se îmbogăţeşte în 

Dumnezeu.” Bogăţia care contează în ochii lui Dumnezeu este adunată de un 
sufl et care a învăţat să se roage, de o conştiinţă clară, de o viaţă dedicată Celui care 
deţine pământul de pe ambele maluri ale râului, de un sufl et care a căutat şi a primit 
iertarea lui Dumnezeu, de un om care crede că toate hambarele pe care le are sunt cu 
adevărat ale lui Dumnezeu, încredinţate lui pentru a fi  folosite nu doar pentru sine ci 
şi pentru alţii. Aşa după cum i-a scris Sf. Pavel lui Timotei, „Celor bogaţi în veacul 
de acum porunceşte-le să nu se semeţească, nici să-şi pună nădejdea în bogăţia cea 
nestatornică, ci în Dumnezeul cel viu, Care ne dă cu belşug toate, spre îndulcirea 
noastră, să facă ce e bine, să se înavuţească în fapte bune, să fi e darnici, să fi e cu 
inimă largă, agonisindu-şi lor bună temelie în veacul viitor, ca să dobândească, cu 
adevărat, viaţa veşnică” (1Timotei 6,17-19).

Într-o zi un bogat proprietar de pământuri i-a arătat unui tânăr preot imensa 
sa fermă. „Totul în acea direcţie, cât de departe poţi vedea, este al meu”, a spus 
el. Apoi întorcându-se spre est, sud şi vest, a spus acelaşi lucru. Tânărul preot i-a 
răspuns: „M-ai întors spre toate cele patru direcţii ale pământului, şi mi-ai arătat 
tot ce ai. Un lucru însă nu mi-ai spus”. Şi-a ridicat mâna şi a arătat în sus. „Cât de 
mult ai în acea direcţie?” „Aşa se întâmplă cu cel ce-şi adună comori sieşi şi nu se 
îmbogăţeşte în Dumnezeu.”
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